
 

 

和 歌 山 大 学 

第２４２回 教育研究評議会 議事録 

 

日 時：令和５年９月１日（金）１５時００分～１５時４０分 

場 所：南１号館（本部共通棟）３階共通会議室 

出席者：本山学長 

添田、尾久土、松本、中川、山形 各理事 
竹林学系長、和田学系長、田川教育学部長、金川経済学部長、野村システム

工学部長、大浦観光学部長、竹内学環長、寺川、辻本、芦田、中村、八島、

坂本 各教授 

（足立副学長、マグレビ副学長、藤永副学長、満田戦略情報室長、南方副理

事、山畑監査室長、細野企画課長、猪原財務課長、不藤施設整備課長、脇

田研究・社会連携課長、岡野学務課長、森中入試課長、中井学生支援課長、

中元国際交流課長、大塚学術情報課長、青木参事役、長谷参事役） 

欠席者： 山﨑、橋本、佐々木 各教授 

 
学長から第２４１回（７月２８日）の議事録について、意見等の有無の確認があり、

了承した。 

 

議 題 

 

１．モンゴルコーセン技術カレッジとの大学間交流協定について 

尾久土理事より、モンゴルコーセン技術カレッジとの大学間交流協定について、

資料１に基づき説明があり、審議の結果、原案通り承認した。 

  

２．経営協議会学外委員の交代について 

添田理事より、経営協議会学外委員の交代について、資料２に基づき説明があ

り、審議の結果、原案通り承認した。 

 

 

報 告 

 

１．本学における競争的研究費の直接経費から研究以外の業務の代行に係る経費の 

支出における活用方針及び同制度実施に関する要領の制定について 

  尾久土理事より本学における競争的研究費の直接経費から研究以外の業務の

代行に係る経費の支出における活用方針及び同制度実施に関する要領の制定に

ついて、資料３に基づき説明があった。 



 

 

和 歌 山 大 学 

 

２．本学における競争的研究費の直接経費から研究代表者等の人件費の支出により 

確保された財源の活用方針及び同制度実施に関する要領の制定について 

  尾久土理事より本学における競争的研究費の直接経費から研究代表者等の人

件費の支出により確保された財源の活用方針及び同制度実施に関する要領の制

定について、資料４に基づき説明があった。 

 

３．講演会「南海電鉄の事業創出支援の取組みと女性活躍」について 

  添田理事より講演会「南海電鉄の事業創出支援の取組みと女性活躍」について、 

資料５に基づき案内があった。 

 

４．その他 

  学長より、事務職員が参加する会議については、定時を過ぎる終了時間が見込

まれる会議を行うことを控えるように連絡があった。 

また、足立副学長より、「わだいフェスタ 2023」について、竹内学環長より、

「社会インフォマティクス学環新設立記念リレー講演会」について案内があった。 

 

 

以  上 


